

## Ricoh AX060344 tulostustarvikkeiden varaosa

Tuotemerkki: Ricoh Tuotekoodi: AX060344

Tuotteen nimi: AX060344

Ricoh AX060344. Laitteiden yhteensopivuus: Monikäyttöinen, Tuotemerkin yhteensopivuus: Ricoh, Yhteensopivuus: Aficio MP 161, Aficio MP 161F, Aficio MP 161SPF, Aficio MP 171, Aficio MP 171F, Aficio

MP 171SPF, Tuotteen väri: Vihreä, Metallinen

Features		Features	
Device compatibility * Brand compatibility *	Multifunctional Ricoh	Compatibility *	Aficio MP 161, Aficio MP 161F, Aficio MP 161SPF, Aficio MP 171, Aficio MP 171F, Aficio MP 171SPF
		Product colour	Green, Metallic

